Отчет о проведении недели по финансовой грамотности с 31октября по 11 ноября 2019 года

В рамках проекта «Академия юных финансистов» были проведены ряд мероприятий. На информационных стендах в раздевалках размещена информация для родителей «Как рассказать ребенку о деньгах?», «Нужны ли ребенку карманные деньги?». Была проведена беседа с родителями: «Деньги детям не игрушка», «Гигиена». Был организован круглый стол на тему: «Игрушки. А можно поменяться?..», а также деловая игра: «Без труда не выловишь и рыбку из пруда».



Данная информация и мероприятия были направлены для того, чтобы помочь родителям развивать финансовую грамотность у детей





В рамках проекта воспитатели групп читали и анализировали совместно с детьми художественную литературу, обучающую детей основам экономики: - «Сказка о пшеничном зернышке», «В мастерской художника», русские народные сказки: «Вершки корешки», «Лисичка со скалочкой». Авторские сказки и рассказы: К.И.Чуковский «Муха-цокотуха» «Пятачок», «Барин и мужик».

Начиная со средней группы, дети активно были задействованы в сюжетно-ролевых играх «Магазин», «Супермаркет», «Семья» с целью грамотного обращения детей с деньгами.



Во время образовательной деятельности дети познакомились с тем, какие бывают деньги, почему взрослые работают, труд и продукт труда.

Воспитанники средней группы познакомились с понятием деньги, потребности человека через образовательную деятельность «Приключение Мышат»



Дети старшей группы узнали историю денег, как правильно планировать свои расходы, как зарабатывать и копить деньги, на что их можно потратить и зачем.



С целью повышения интереса детей к данной теме и закреплению полученных данных, в музыкальном зале, был осуществлен просмотр серии познавательных мультфильмов «В гостях у тетушки совы», «Смешарики», где были наглядно продемонстрированы все вопросы, касаемо финансов.



Обучение финансовой грамотности позволяет развивать не только адекватное отношение к деньгам, но и, по большому счету нравственные качества ребенка.